
 

 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE ERECHIM 

 1 

 Ata da Sessão Plenária Ordinária de 24 de Abril de 2017. 

 

Havendo quorum regimental, às 19 horas do dia 24 de Abril de 

2017, o Vereador ALE DAL ZOTTO, Presidente do Poder Legislativo, 

com as seguintes palavras dá início a Sessão: “Invocando a proteção de 

Deus, declaramos aberta a presente Sessão Plenária Ordinária”. 
 

Foi realizado o Ato de recondução ao cargo do Vereador Mario 

Rossi, conforme determinou o Ofício nº 028/2017, lido neste ato, do 

Doutor Juliano Rossi, Juiz de Direito da 20ª Zona Eleitoral. 

 

CHAMADA DOS VEREADORES 
 

ALE DAL ZOTTO 

ANDRE JUCOSKI 

ARAUJO 

BARBOSA 

EMERSON SCHELSKI 

ENI SCANDOLARA 

FLAVINHO BARCELLOS 

GILSON SERAFIN 

LUCAS FARINA 

MARCIO PAVONI 

MARIO ROSSI 

OLDRA 

RAFAEL AYUB 

RENAN AUGUSTO SOCCOL 

ROSSETTO 

SANDRA PICOLI 

SÉRGIO ALVES BENTO 

 
No espaço destinado a Tribuna Livre o Senhor Valdir Zonin, 

manifestou-se em nome do IBRAMATE - Instituto Brasileiro da Erva Mate 

explanando sobre o Dia do Chimarrão. 
 

A Ata da Sessão Plenária Ordinária de 17 de abril de 2017 foi 

apreciada e aprovada com uma abstenção. 
 

Foi realizada a leitura das Correspondências Recebidas. 
 

Foi observado um Minuto de Silêncio em pesar pelo falecimento 
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dos Senhores ALMIR HUGO MOLOSSI, ÁLVARO DALLA ROSA, 

NATALINO MARTARELLO, BONFILIO DAL BOSCO, MAURÍCIO 

ANTÔNIO SZYMANSKI SZMAIS e GILBERTO BUENO. 

 

ORDEM DO DIA 
 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 017/2017, que AUTORIZA 

A CONTRATAÇÃO, EM CARÁTER TEMPORÁRIO, DE ATÉ 03 (TRÊS) 

TÉCNICOS EM ENFERMAGEM PARA ATENDIMENTO DAS 

DEMANDAS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE. Proferida a 

leitura. Transcorrido o espaço destinado aos debates. O Projeto de Lei foi 

aprovado por unanimidade. 
 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 018/2017, que AUTORIZA 

A CONTRATAÇÃO, EM CARÁTER TEMPORÁRIO, DE 01 (UM) 

MÉDICO OTORRINOLARINGOLOGISTA PARA ATENDIMENTO DAS 

DEMANDAS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE. Proferida a 

leitura. Transcorrido o espaço destinado aos debates. O Projeto de Lei foi 

aprovado por unanimidade. 
 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 020/2017, que AUTORIZA 

A CONTRATAÇÃO, EM CARÁTER TEMPORÁRIO, DE 01 (UM) 

MÉDICO GINECOLOGISTA, COM CARGA HORÁRIA DE 20 (VINTE) 

HORAS SEMANAIS, PARA ATENDIMENTO DAS DEMANDAS DA 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE. Proferida a leitura. Transcorrido 

o espaço destinado aos debates. O Projeto de Lei foi aprovado por 

unanimidade. 
 

O Projeto de Lei Executivo nº 022/2017, que AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CONTRATAR, EM CARÁTER 

TEMPORÁRIO, 01 (UM) PROFESSOR DE TEATRO, COM CARGA 

HORÁRIA DE 20 (VINTE) HORAS SEMANAIS, PARA ATUAR JUNTO À 

ESCOLA MUNICIPAL DE BELAS ARTES OSWALDO ENGEL, VISANDO 

ATENDER AS DEMANDAS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 

EDUCAÇÃO, foi adiado pelo Líder de Governo. 
 

MOÇÃO Nº 007/2017, de autoria da Vereadora ENI 

SCANDOLARA, MOÇÃO DE APOIO AO FIM DA CONTRIBUIÇÃO 

SINDICAL OBRIGATÓRIA.  
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PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 018/2017, de autoria do 

Vereador ARAÚJO e que SOLICITA DA MUNICIPALIDADE APÓS A 

APROVAÇÃO PLENÁRIA QUE SEJAM PRESTADAS AS 

INFORMAÇÕES INFRA RELACIONADAS. 

PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 019/2017, de autoria do 

Vereador MARCIO PAVONI e que SOLICITA DA MUNICIPALIDADE 

INFORMAÇÕES DOCUMENTADAS REFERENTES AS AREAS 

LOTEADAS NAS ÚLTIMAS DUAS DÉCADAS NESTE MUNICÍPIO, BEM 

COMO A LIBERAÇÃO DO LICENCIAMENTO JUNTO AOS ÓRGÃOS 

COMPETENTES. 

PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 020/2017, de autoria do 

Vereador MARIO ROSSI e que SOLICITA DA MUNICIPALIDADE 

INFORMAÇÕES DOCUMENTADAS SOBRE CARGOS DE CONFIANÇA. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 180/2017, de autoria do 

Vereador LUCAS FARINA e que SOLICITA DA MUNICIPALIDADE 

MANUTENÇÃO E MELHORIAS NA AVENIDA SALGADO FILHO. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 181/2017, de autoria do 

Vereador SANDRA PICOLI e que SOLICITO ATRAVÉS DESTA, À 

SECRETARIA COMPETENTE, A SINALIZAÇÃO DA PISTA E 

INSTALAÇÃO DE REDUTOR DE VELOCIDADE (LOMBADA), NAS 

RUAS ELIAS ZARDO E AUGUSTO ALBERTONI, LOCALIZADO NO 

BAIRRO ZIMMER. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 182/2017, de autoria do 

Vereador ARAÚJO e que SOLICITA DA MUNICIPALIDADE UMA 

REVISÃO GERAL NA REDE DE ILUMINAÇÃO PUBLICA DE NOSSA 

CIDADE, PARA VERIFICAÇÃO DE PROBLEMAS QUANTO AO 

FUNCIONAMENTO DAS MESMAS. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 183/2017, de autoria dos 

Vereadores SANDRA PICOLI, ALE DAL ZOTTO, LUCAS FARINA, 

MARCIO PAVONI, MARIO ROSSI, OLDRA, ROSSETTO e SÉRGIO 

ALVES BENTO e que SOLICITO AO PODER PÚBLICO MUNICIPAL, A 

DOAÇÃO DE UMA ÁREA PARA CONSTRUÇÃO DA NOVA SEDE DO 

PROJETO SÓCIO-EDUCATIVO; ASSOCIAÇÃO BENEFICENTE 

RECRIANDO A VIDA. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 184/2017, de autoria do 

Vereador SÉRGIO ALVES BENTO e que SOLICITA A SECRETARIA 

MUNICIPAL COMPETENTE, LIMPEZA E FISCALIZAÇÃO PARA 
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CONSTRUÇÃO DO PASSEIO PÚBLICO NA RUA ISIDORO 

CASTILHOS, NO BAIRRO PETIT VILAGE. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 185/2017, de autoria do 

Vereador SÉRGIO ALVES BENTO e que SOLICITA A SECRETARIA 

MUNICIPAL COMPETENTE, LIMPEZA E FISCALIZAÇÃO PARA 

CONSTRUÇÃO DE PASSEIO PÚBLICO NA RUA CARLOS 

DEMOLINER, BAIRRO LINHO. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 186/2017, de autoria do 

Vereador SÉRGIO ALVES BENTO e que SOLICITA A SECRETARIA 

MUNICIPAL COMPETENTE, REPINTURA DE FAIXA DE 

SEGURANÇA, NA RUA LEOPOLDO SPERB, EM FRENTE AO Nº 160, 

NO BAIRRO MORADA DO SOL. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 187/2017, de autoria do 

Vereador SÉRGIO ALVES BENTO e que SOLICITA A SECRETARIA 

MUNICIPAL COMPETENTE, ESTUDO DE VIABILIDADE PARA 

OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA ESTEVÃO GAVENDA, 

LOCALIZADA NO BAIRRO PROGRESSO. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 188/2017, de autoria do 

Vereador SÉRGIO ALVES BENTO e que SOLICITA A SECRETARIA 

MUNICIPAL COMPETENTE, ESTUDO DE VIABILIDADE DE LIMPEZA 

DO PASSEIO AO LADO DO CAMPO DE FUTEBOL DO BAIRRO 

CRISTO REI, LOCALIZADO NA RUA SANTA BARBARA. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 189/2017, de autoria do 

Vereador SÉRGIO ALVES BENTO e que SOLICITA A SECRETARIA 

MUNICIPAL COMPETENTE, ESTUDO DE VIABILIDADE PARA 

OPERAÇÃO TAPA BURACO NA RUA EUGÊNIO MONTEMEZZO, 

LOCALIZADA NO BAIRRO ESPÍRITO SANTO. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 190/2017, de autoria do 

Vereador SÉRGIO ALVES BENTO e que SOLICITA A SECRETARIA 

MUNICIPAL COMPETENTE, ESTUDO DE VIABILIDADE PARA 

CORTE DE GRAMA NO CAMPO DE FUTEBOL DO BAIRRO CRISTO 

REI, LOCALIZADO NA RUA SANTA BARBARA. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 191/2017, de autoria do 

Vereador ROSSETTO e que SOLICITA AO PODER PUBLICO 

MUNICIPAL QUE SEJA ENCAMINHADO AO SETOR COMPETENTE 

ESTE PEDIDO DE PROVIDÊNCIA PARA QUE A AGÊNCIA DE 

CORREIOS DE ERECHIM - RS, VENHA A FAZER AS ENTREGAS 
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DEVIDAS DE CORREIO NA RUA GENOVEVA DOMINGUES, RIO 

TIGRE, BEM COMO EM TODA LOCALIDADE DO RIO TIGRE. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 192/2017, de autoria do 

Vereador SÉRGIO ALVES BENTO e que SOLICITA A SECRETARIA 

MUNICIPAL COMPETENTE, FISCALIZAÇÃO PARA QUE OS 

PROPRIETÁRIOS CONSTRUAM PASSEIO PÚBLICO NA RUA 

PERNAMBUCO, BAIRRO CENTRO. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 193/2017, de autoria do 

Vereador LUCAS FARINA e que SOLICITA DA MUNICIPALIDADE 

ESTUDO DE VIABILIDADE PARA IMPLANTAÇÃO DE MELHORIAS 

NO ENTRONCAMENTO DAS RUAS COMANDANTE KRAEMER E 

HENRIQUE DIAS. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 194/2017, de autoria do 

Vereador LUCAS FARINA e que SOLICITA DA MUNICIPALIDADE 

CONSTRUÇÃO DE FAIXA ELEVADA NA RUA ANTÔNIO DALMOLIN E 

NERI SILVEIRA. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 195/2017, de autoria do 

Vereador LUCAS FARINA e que SOLICITA DA MUNICIPALIDADE, 

ESTUDO DE VIABILIDADE PARA IMPLANTAÇÃO DE MELHORIAS 

NO FLUXO DO TRÂNSITO NOS ENTRONCAMENTOS DAS RUAS 

GERMANO HOFMANN COM A ISRAEL, E DESTA COM A RUA PASSO 

FUNDO. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 196/2017, de autoria dos 

Vereadores SANDRA PICOLI E RAFAEL AYUB e que PROPÕEM AO 

PODER EXECUTIVO, A ELABORAÇÃO E ENVIO DE OFÍCIO AO 

MINISTÉRIO DO ESPORTE, PARA A CAPTAÇÃO DE RECURSOS 

VISANDO A CONSTRUÇÃO DE NOVAS ACADEMIAS AO AR LIVRE NO 

MUNICÍPIO DE ERECHIM, INCLUINDO O DISTRITO DE JAGUARETÊ 

E O KM 10 POVOADO ARGENTA. E TAMBÉM A CONSTRUÇÃO DE 

UMA PISTA ADEQUADA PARA PRÁTICA DE SKATE NA PRAÇA 

OSVALDO ARANHA, BAIRRO JOSÉ BONIFÁCIO. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 197/2017, de autoria do 

Vereador GILSON SERAFIN e que SOLICITAMOS AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, POR SEUS SETORES COMPETENTES, 

ESTUDO DE VIABILIDADE, PARA A IMPLEMENTAÇÃO DE UM 

SEMÁFORO NA AV. SETE DE SETEMBRO, ESQUINA COM A RUA 

JOÃO ZANELLA. 
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Proferida a leitura. Transcorrido o espaço destinado aos 

debates. A Moção foi aprovada com nove votos favoráveis, seis contrário e 

uma abstenção e os Demais Expedientes foram aprovados por 

unanimidade.  

 
No espaço destinado ao Expediente Político manifestaram-se os 

Edis Márcio Pavoni, Araújo, Rafael Ayub, Flávinho Barcellos, Eni 

Scandolara, Lucas Farina, André Jucoski, Renan Augusto Soccol, 

Rossetto. 
 

Nada mais havendo a tratar os trabalhos foram levantados e 

convocados os Nobres Pares para a Sessão Solene do Dia do Município, a 

realizar-se no dia 26 de abril, às 19 horas. 
 

Seguem-se as assinaturas dos Vereadores Membros da Mesa 

Diretora dos Trabalhos Legislativos: 

 

 
 

 

    Vereador Ale Dal Zotto 

              Presidente 

 Vereador Rafael Ayub 

                                 Vice-Presidente 

 

   Vereador Oldra 

      1º Secretário 
 

    Vereador Rosseto 

                                2º.  Secretário 

CME/LECF 


